



Noi funcționalități pe platforma interactivă de Învățare și testare online Digitaliada

1 mesaj

Info Digitaliada <info@digitaliada.ro>

27 aprilie 2020, 12:23

Către: office@ismb.ro

Către Inspectoratul Școlar al Municipiului București,

În atenția Domnului Inspector General Ionel Pușcaș

Stimate domn,

În perioada suspendării școlii, începând cu 11 martie 2020, cadrele didactice au căutat resurse pentru a putea continua activitatea în mediul online. Digitaliada, prin **Platforma Interactivă de Învățare și Testare online**, oferă instrumente digitale prin care profesorii pot ține legătura atât cu elevii cât și cu părinții lor pentru a continua procesul educațional, prin parcurgerea lecțiilor, conceperea și susținerea de teste sau prin rezolvarea temelor. Fundația Orange, a derulat un studiu în perioada 28 martie – 8 aprilie, ce a identificat beneficiile și obiceiurile de utilizare pentru **Platforma Interactivă de Învățare și Testare online**.

Conform studiului, elevii sunt cei care intră cel mai des pe Platforma Interactivă de Învățare și Testare online, jumătate dintre aceștia accesând-o de câteva ori pe zi. Elevii folosesc platforma pentru Matematică, Limba și literatura română, Limbi străine, Istorie, Biologie, Geografie sau Fizică. Totuși, platforma nu este utilizată exclusiv doar pentru disciplinele anterior menționate, ci se pretează oricărei materii. 98% dintre cadrele didactice ne-au spus că secțiunea este folosită în contextul actual, iar 95% dintre acestea își doresc să o utilizeze și după reîntoarcerea la școală. Directorii susțin că platforma îi sprijină, cel mai mult, în comunicarea cu elevii. Pe de altă parte, profesorii consideră ca cea mai utilă este funcția de creare de teste pentru elevi, urmată de cea de trimitere și primire a temelor.

Pe perioada suspendării cursurilor, 645 de școli, peste 3.900 de profesori și 16.500 de elevi continuă procesul educațional pe **Platforma Interactivă de Învățare și Testare online**, lansată de Digitaliada la sfârșitul anului 2019. În perioada vacanței de primăvară, platforma a fost actualizată cu noi funcționalități și acum permite încărcarea unui număr mai mare de fișiere și extragerea de rapoarte ce sumarizează activitatea online a elevilor și a profesorilor. De asemenea, profesorii pot atașa, la corectarea temelor, atât feedback individual, cât și feedback general pentru întreaga clasă.

Avem rugămintea să ne oferiți sprijinul dumneavoastră pentru a disemina anunțul nostru privind platforma și resursele Digitaliada către școlile și cadrele didactice care utilizează și doresc să utilizeze materiale digitale în procesul educațional, în perioada suspendării cursurilor.

Școlile care **încă** nu sunt înrolate și nu activează în platforma Digitaliada sau au întrebări despre cum pot utiliza platforma cu elevii în perioada suspendării cursurilor, o pot **contacta pe Adina Roșca, Expert Educațional Digitaliada** – suport@platformadigitaliada.ro. Totodată, pot fi accesate

și **ghidurile de utilizare** disponibile online.

Digitaliada este proiectul Fundației Orange și se desfășoară cu avizul Ministerului Educației Naționale (nr. 9912M/26.08.2019) și răspunde priorităților strategice ale Ministerului Educației Naționale privitoare la introducerea noilor tehnologii în procesul de predare-învățare-evaluare, dar și la adaptarea și inovarea curriculară inițiată deja cu ciclul primar.

Cu deosebită considerație,
Echipa Digitaliada



infografic_Platforma Invatare si testare online_Digitaliada.jpg
971K